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25 AÑOS REGALANDO CON ESTILO

Queremos compartir la inmensa alegría por nuestro “25 ANIVERSARIO” y le agrade-
cemos la confianza depositada en nosotros y en nuestros productos.
Gracias a ella hemos conseguido liderar el sector y que la mayoría de nuestros clien-
tes de corbatas, pañuelos, foulards y chales 100% personalizados repitan sus pedi-
dos. Ese es nuestro mayor orgullo. ¡Gracias por creer en nosotros!
Les ofrecemos la máxima variedad en complementos textil 100% personalizado 
(tamaños, calidades, diseños, etc.), así como etiquetas 100% personalizadas, y esta-
mos al día de todas las tendencias de moda.
Cada temporada incorporamos nuevos acabados y texturas, para que su artículo sea 
siempre “único”. Nos gusta cuidar todos los detalles.

Nuestra experiencia durante 25 años( desde 1994),nuestra exigencia de calidad 
a precios muy competitivos y nuestro compromiso total con nuestro cliente y su 
proyecto, han hecho que nuestras ventas de chales tipo pashmina ,foulards, pañue-
los, bufandas, mantas y corbatas hayan aumentado año tras año. ¡Gracias por com-
partir sus proyectos!

En este nuevo catálogo “REGALOS CON ESTILO, 25 AÑOS” le ofrecemos una 
amplia gama de complementos textiles de todos los precios, con diseños propios y 
de gran calidad. Tenemos grandes stocks a su disposición de cada uno de ellos en 
nuestro almacén, en Madrid.

También distribuimos EN EXCLUSIVA las firmas “DEVOTA & LOMBA”, ”HOWARDS 
London”, ”LAMBERTTI Italy” y le ofrecemos una variada selección de cajas, estuches 
y presentaciones para todos nuestros artículos.
Por último comentarles que en la fabricación de nuestros productos evitamos el uso 
de productos químicos dañinos para la naturaleza. ¡Apoyamos el medio ambiente!
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CORBATAS



ET000

ET000 
Etiqueta personalizada

100% Customized textile label

CE000
Cosido de etiqueta

Label sewn

JS100
Corbata 100% seda jacquard diseño especial

100% Silk  woven tie, customized design

DISEÑOS ESPECIALES

CUSTOMIZED DESIGN

100 a 300 uds: 500 Euros 
500 uds: 560 Euros 
1.000 uds: 660 Euros 

1,50 Euros/ Unidad

Consultar precios

Ask for prices

100% PERSONALIZADAS 100% PERSONALIZADAS

100% SEDA
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JS101
Corbata 100% microfibra jacquard diseño especial

100% Microfiber tie, customized design 

CS103
Corbata 100% seda estampada diseño especial

100% Silk Printed tie, customized design

Consultar precios

Ask for prices

DISEÑOS ESPECIALES

CUSTOMIZED DESIGN

DISEÑOS ESPECIALES

CUSTOMIZED DESIGN

100% PERSONALIZADAS

100% PERSONALIZADAS

100% MICROFIBRA

100% SEDA

Consultar precios

Ask for prices
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CS10603

CS10613

CS10621

CS10624

CS106
Corbata 100% seda estampada HOWARDS 
LONDON, con pasador del mismo tejido. 
Entretela interior de calidad para reducir arrugas y 
dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Silk Printed tie “HOWARDS LONDON” 
collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

CS10625

CS10626

CS10627

CS10628

CS10629

CS10630

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

CS106
Corbata 100% seda estampada HOWARDS LONDON, 
con pasador del mismo tejido. Entretela interior de 
calidad para reducir arrugas y dar estabilidad a la 
corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Silk Printed tie “HOWARDS LONDON” 
collection

100% SEDA

100% SEDA

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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CJ40039

CJ40040

CJ40043

CJ40042

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

CJ400
Corbata 100% seda jacquard HOWARDS LONDON, con 
pasador del mismo tejido. Entretela interior de calidad para 
reducir arrugas y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Silk Woven tie “HOWARDS LONDON” collection

CJ400
Corbata 100% seda jacquard HOWARDS 
LONDON, con pasador del mismo tejido. 
Entretela interior de calidad para reducir arrugas y 
dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Silk Woven tie “HOWARDS LONDON” 
collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

CJ40050 CJ40051

CJ40052

CJ40053

100% SEDA
100% SEDA

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

NEW

NEW

NEW

NEW
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CJ40010

CJ40008

CJ40009

CJ40013

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000
CJ40011

CJ40012

CJ40014

CJ400
Corbata 100% seda jacquard HOWARDS 
LONDON, con pasador del mismo tejido. 
Entretela interior de calidad para reducir arrugas 
y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Silk Woven tie “HOWARDS LONDON” 
collection

CJ400
Corbata 100% seda jacquard HOWARDS LONDON, con 
pasador del mismo tejido. Entretela interior de calidad para 
reducir arrugas y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Silk Woven tie “HOWARDS LONDON” collection

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

100% SEDA

100% SEDA

ET000 
Etiqueta personalizada

100% Customized textile label

CE000
Cosido de etiqueta

Label sewn

100 a 300 uds: 500 Euros 
500 uds: 560 Euros 
1.000 uds: 660 Euros 

1,50 Euros/ Unidad
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CJ40016

CJ40023

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

CJ40015

CJ40026

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

CJ40030

CJ40031

CJ40022

CJ40028

CJ400
Corbata 100% seda jacquard HOWARDS 
LONDON, con pasador del mismo tejido. 
Entretela interior de calidad para reducir 
arrugas y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Silk Woven tie “HOWARDS 
LONDON” collection

CJ400
Corbata 100% seda jacquard HOWARDS 
LONDON, con pasador del mismo tejido. 
Entretela interior de calidad para reducir arrugas y 
dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Silk Woven tie “HOWARDS LONDON” 
collection

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

100% SEDA

100% SEDA
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DCJ80006

DCJ800
Corbata 100% seda jacquard DEVOTA & LOMBA, 
con pasador del mismo tejido. Entretela interior de 
calidad para reducir arrugas y dar estabilidad a la 
corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Silk Woven tie “DEVOTA & LOMBA” 
collection

CJ40047

CJ40048

CJ40049

DCJ80007

DCJ80008

DCJ80009

CJ400
Corbata 100% seda jacquard HOWARDS 
LONDON, con pasador del mismo tejido. 
Entretela interior de calidad para reducir arrugas 
y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Silk Woven tie “HOWARDS LONDON” 
collection

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

100% SEDA

100% SEDA

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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DCJ80010

DCJ80011

DCJ80012

DCJ80013

DCJ80018

DCJ80014

DCJ80015

DCJ80016

DCJ80017

DCJ800
Corbata 100% seda jacquard DEVOTA & 
LOMBA, con pasador del mismo tejido. 
Entretela interior de calidad para reducir 
arrugas y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Silk Woven tie “DEVOTA & 
LOMBA” collection

DCJ800
Corbata 100% seda jacquard DEVOTA & LOMBA, con 
pasador del mismo tejido. Entretela interior de calidad 
para reducir arrugas y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Silk Woven tie “DEVOTA & LOMBA” collection

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

100% SEDA

100% SEDA

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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CJ50005 CJ50020

CJ50047
CJ50068

CJ50072 CJ50073

CJ500
Corbata 100% seda jacquard LAMBERTTI , con pasador 
del mismo tejido. Entretela interior de calidad para 
reducir arrugas y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Silk Woven tie “LAMBERTTI” collection

CJ10201

CJ10202

CJ10203

CJ10205 CJ10253

CJ102
Corbata 100% microfibra jacquard, sin firma, con 
pasador del mismo tejido. Entretela interior de calidad 
para reducir arrugas y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Microfiber Woven tie, plain colour design

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

5.50€

5.40€

5.30€

5.20€

5.10€

5.00€< 5000

CJ10204

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

100% SEDA 100% MICROFIBRA

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

NEW

NEW NEW
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CJ10206

CJ10208

CJ10210

CJ10213

CJ10207

CJ10215

CJ10234

CJ10240
CJ10251

CJ102
Corbata 100% microfibra jacquard, sin firma, con 
pasador del mismo tejido. Entretela interior de calidad 
para reducir arrugas y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Microfiber Woven tie, plain colour design

CJ102
Corbata 100% microfibra jacquard, sin firma, con 
pasador del mismo tejido. Entretela interior de calidad 
para reducir arrugas y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Microfiber Woven tie, plain colour design

100% MICROFIBRA

100% MICROFIBRA

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

5.50€

5.40€

5.30€

5.20€

5.10€

5.00€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

5.50€

5.40€

5.30€

5.20€

5.10€

5.00€< 5000
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CJ10302

CJ10309

CJ10301

CJ10305

CJ10303

CJ103
Corbata 100% microfibra jacquard HOWARDS 
LONDON “temática”. Con pasador del mismo 
tejido. Entretela interior de calidad para reducir 
arrugas y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Microfiber Woven  tie “HOWARDS 
LONDON” collection

CJ10306

CJ10304

CJ10310

CJ10308

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

8.40€

8.30€

8.20€

8.10€

8.00€

7.90€< 5000

CJ103
Corbata 100% microfibra jacquard HOWARDS 
LONDON “temática”. Con pasador del mismo 
tejido. Entretela interior de calidad para reducir 
arrugas y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Microfiber Woven  tie “HOWARDS 
LONDON” collection

100% MICROFIBRA

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

TEMÁTICAS

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

TEMÁTICAS

100% MICROFIBRA

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

8.40€

8.30€

8.20€

8.10€

8.00€

7.90€< 5000

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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CJ10311

CJ10307

CJ10312

CJ10313

CJ10317

CJ10318

CJ10316CJ10314

CJ10315

CJ103
Corbata 100% microfibra jacquard HOWARDS LONDON 
“temática”. Con pasador del mismo tejido. Entretela interior 
de calidad para reducir arrugas y dar estabilidad a la 
corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Microfiber Woven  tie “HOWARDS LONDON” 
collection

CJ103
Corbata 100% microfibra jacquard HOWARDS 
LONDON “temática”. Con pasador del mismo 
tejido. Entretela interior de calidad para 
reducir arrugas y dar estabilidad a la corbata.
Medidas: 8x150 cms. 

100% Microfiber Woven  tie “HOWARDS 
LONDON” collection

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

TEMÁTICAS

100% MICROFIBRA

100% MICROFIBRA

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

8.40€

8.30€

8.20€

8.10€

8.00€

7.90€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

8.40€

8.30€

8.20€

8.10€

8.00€

7.90€< 5000

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

CORBATAS 
DE COLECCIÓN

TEMÁTICAS
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PJ10202

PJ10204

PJ10207

PJ10208

PJ10215

PJ10234

PJ10255

PJ102
Pajarita 100% microfibra jacquard, ya anudada. 
Cierre de gancho y ajustable.
Medidas: 10x5,5 cms. 

100% Microfiber bowtie, plain colour design

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

6.30€

6.20€

6.10€

6.00€

5.90€

5.80€< 5000

100% MICROFIBRA

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
NEW

PAÑUELOS

CORBATAS
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ET000
Etiqueta textil 100% personalizada

100% Customized textile label

CE000
Cosido de etiqueta

Label sewn

1.50 €/Unidad
1 - 300 uds
500

1000

500€

560€

660€

ET000

PS103
Pañuelo 100% seda diseño especial

100% Silk printed customized scarf

Consultar precios

PS103

DISEÑO PERSONALIZADO

34
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PS103

PS103

PS103
Pañuelo 100% seda diseño especial

100% Silk printed customized scarf

Consultar precios

PS103
Pañuelo 100% seda diseño especial

100% Silk printed customized scarf

Consultar precios

DISEÑO PERSONALIZADO

DISEÑO PERSONALIZADO
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PS103
Pañuelo 100% seda diseño especial

100% Silk printed customized scarf

Consultar precios

FP10301
Foulard mezcla modal / 
algodón diseño especial

Mixed modal & cotton 
customized chawl and 
foulard

FS103
Foulard 100% seda diseño especial

Foulard 100% silk customized chawl 
and foulard

FS104
Foulard 100% seda diseño 
especial

Foulard 100% silk  
customized chawl and 
foulard

Consultar precios

Consultar precios

Consultar precios

FP103

FP10401.01

FP10401.02

DISEÑO PERSONALIZADO

DISEÑO PERSONALIZADO
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DPM10001
Maxipañuelo 100% modal DEVOTA & 
LOMBA
Medidas: 120 x 120 cms. 

100% Modal quality printed maxi 
scarf, DEVOTA & LOMBA collection

1 - 100 uds
101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

16.80€

16.60€

16.40€

16.20€

16.00€
15.80€< 5000

DPM10001

100% SEDA

NEW

PS60001
Maxipañuelo 100% seda Jaipur 
Medidas: 120 x 120 cms. 

100% Silk printed maxi scarf, Jaipur silk quality

1 - 100 uds
101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€
18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

PS60001

NEW

NEW
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100% SEDA

PS30051
Pañuelo 100% seda Europea, calidad twill 14 Mommies, alta calidad.
Medidas: 90 x 90 cms. 

100% Silk printed scarf,  twill 14 mommies, european silk high quality, 
new collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

40.80€

40.60€

40.40€

40.20€

40.00€

39.80€< 5000

PS30051

PS300
Pañuelo 100% seda Europea, calidad twill 14 Mommies, alta calidad.
Medidas: 90 x 90 cms. 

100% Silk printed scarf,  twill 14 mommies, european silk high quality, new 
collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

40.80€

40.60€

40.40€

40.20€

40.00€

39.80€< 5000

PS30049

PS30050

100% SEDA

PAÑUELOS DE COLECCIÓN

PAÑUELOS DE COLECCIÓN

NEW

NEW

NEW
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PS300
Pañuelo 100% seda Europea, calidad twill 14 Mommies, alta calidad.
Medidas: 90 x 90 cms. 

100% Silk printed scarf,  twill 14 mommies, european silk high quality, new 
collection

PS300
Pañuelo 100% seda Europea, 
calidad twill 14 Mommies
Medidas: 90 x 90 cms. 

100% Silk printed scarf,  twill 
14 mommies, european silk 
high quality, new collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

40.80€

40.60€

40.40€

40.20€

40.00€

39.80€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

40.80€

40.60€

40.40€

40.20€

40.00€

39.80€< 5000

PS30054 

PS30053 

PS30052 

100% SEDA

100% SEDA

PAÑUELOS DE COLECCIÓN

PAÑUELOS DE COLECCIÓN

NEW

NEW

NEW
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PS30020

PS30021

PS30046

PS300
Pañuelo 100% seda Europea, calidad 
twill 14 Mommies, alta calidad.
Medidas: 90 x 90 cms. 

100% Silk printed scarf, twill 14 
mommies, european silk high quality

PS300
Pañuelo 100% seda Europea, calidad twill 14 
Mommies, alta calidad.
Medidas: 90 x 90 cms. 

100% Silk printed scarf, twill 14 mommies, european 
silk high quality

1 - 100

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

34.80€

34.60€

34.40€

34.20€

34.00€

33.80€< 5000

1 - 100

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

34.80€

34.60€

34.40€

34.20€

34.00€

33.80€< 5000

PS30031

PS30043

PS30034

OFERTA

OFERTA

100% SEDA

100% SEDA
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PS400
Pañuelo 100% seda Jaipur 
Medidas: 100 x 100 cms. 

100% Silk printed scarf, Jaipur silk quality

PS400
Pañuelo 100% seda Jaipur 
Medidas: 100 x 100 cms. 

100% Silk printed scarf, Jaipur silk quality

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

16.80€

16.60€

16.40€

16.20€

16.00€

15.80€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

16.80€

16.60€

16.40€

16.20€

16.00€

15.80€< 5000

PS40018

PS40029

PS40032

PS40033

PS40034

PS40035

PS40036

100% SEDA

100% SEDA

NEW

NEW

NEW

48

PAÑUELOS PAÑUELOS

47



PS40037

PS40038

PS40039

PS400
Pañuelo 100% seda Jaipur 
Medidas: 100 x 100 cms. 

100% Silk printed scarf, 
Jaipur silk quality

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

16.80€

16.60€

16.40€

16.20€

16.00€

15.80€< 5000

PP200
Pañuelo 100% poliéster tipo seda
Medidas: 90 x 90 cms. 

100% Polyester scarf, plain colour

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

4.10€

4.00€

3.90€

3.80€

3.70€

3.60€< 5000

PP20002

PP20005

PP20055

PP20003

PP20053

PP20004

NEW

100% SEDA

NEW

NEW

NEW

NEW
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PS502
Pañuelo 100% seda lisa 
Medidas: 50 x 50 cms. 

100% Silk scarf, Udaipur silk quality, plain colour

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

6.00€

5.80€

5.60€

5.40€

5.20€

5.00€< 5000
PS50205

PS50201

PS50202

PS50204

PS50203

PS50009

PS500
Pañuelo 100% seda Udaipur 
Medidas: 50 x 50 cms. 

100% Silk printed scarf, Udaipur 
silk quality

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

3.88€

3.78€

3.68€

3.58€

3.48€

2.98€< 5000

OFERTA

PS50010

100% SEDA
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FP30002

FP30003

FP30004

FP30005

FP30006

FP30008

FP30013

FP30053

FP300 
Foulard 100% poliéster tipo seda
Medidas: 50x180 cms. 

100% Polyester, silk style foulard, plain colour

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

4.20€

4.08€

3.96€

3.84€

3.72€

3.60€< 5000

FI60201

FI60202

FI60203

FI60204

FI60205

FI602 
Foulard 100% seda lisa
Medidas: 36x150 cms. 

100% Silk printed foulard, plain colour 
design

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

10.00€

9.80€

9.60€

9.40€

9.20€

9.00€< 5000

FI60008

FI60018

FI600 
Foulard 100% seda lisa
Medidas: 36x160 cms. 

100% Silk printed 
foulard, plain colour 
design

1 - 100 uds
101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

10.00€

9.80€

9.60€

9.40€

9.20€

9.00€< 5000

100% SEDA
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FS400 
Foulard 100% seda estampada
Medidas: 50x180 cms. 

100% Silk printed foulard

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

15.50€

15.40€

15.20€

15.00€

14.80€

14.60€< 5000

FS400 
Foulard 100% seda estampada
Medidas: 50x180 cms. 

100% Silk printed foulard

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

15.50€

15.40€

15.20€

15.00€

14.80€

14.60€< 5000

FS40020

FS40021

FS40022

FS40023

FS40024

100% SEDA

100% SEDA

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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FS40026

FS40025

FS400 
Foulard 100% seda estampada
Medidas: 50x180 cms. 

100% Silk printed foulard

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

15.50€

15.40€

15.20€

15.00€

14.80€

14.60€< 5000

FS400 
Foulard 100% seda estampada
Medidas: 50x180 cms. 

100% Silk printed foulard

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

15.50€

15.40€

15.20€

15.00€

14.80€

14.60€< 5000

FS40028

FS40027

ET000
Etiqueta personalizada

100% Customized textile label

CE000
Cosido de etiqueta

Label sewn

1.50 €/Unidad

1 - 300 uds
500

1000

500€

560€

660€

NEW

NEW

NEW

NEW

100% SEDA

100% SEDA
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FS60005

FS60005 
Foulard 100% seda estampada
Medidas: 90x180 cms. 

100% Silk printed foulard

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

24.80€

24.60€

24.40€

24.20€

24.00€

23.80€< 5000

FS70006

FS70007

FS700 
Foulard 100% seda estampada
Medidas: 100x180 cms. 

100% Silk printed foulard

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

24.80€

24.60€

24.40€

24.20€

24.00€

23.80€< 5000

FS70002

FS70003

FS70004

FS70005

FS700 
Foulard 100% seda estampada
Medidas: 100x180 cms. 

100% Silk printed foulard

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

24.80€

24.60€

24.40€

24.20€

24.00€

23.80€< 5000

100% SEDA

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

100% SEDA
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CD10104

CD10105

CD101
Chal 100% seda estampada reversible
Medidas: 50x180 cms. 

100% Silk reversible foulard .Printed in one 
side & plain colour on the other side

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

21.80€

21.40€

21.00€

20.60€

20.20€

19.80€< 5000

CD10201

CD10202

CD102 
Chal 100% seda estampada reversible
Medidas: 50x180 cms. 

100% Silk reversible foulard. Printed in 
one side & plain colour on the other side 1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

21.80€

21.40€

21.00€

20.60€

20.20€

19.80€< 5000
NEW

DFS40001

DFS40002

DFS400 
Foulard 100% seda estampada DEVOTA & LOMBA
Medidas: 50x180 cms. 

100% Silk printed foulard, DEVOTA & LOMBA collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

16.80€

16.60€

16.40€

16.20€

16.00€

15.80€< 5000

DFS40003

NEW

NEW

NEW
100% SEDA
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DFS60001

DFS60002

DFS60003

DFS600 
Foulard 100% seda estampada DEVOTA & LOMBA
Medidas: 90x180 cms. 

100% Silk printed foulard, DEVOTA & LOMBA collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

26.80€

26.60€

26.40€

26.20€

26.00€

25.80€< 5000

DFS700
Foulard 100% seda estampada DEVOTA & LOMBA
Medidas: 100x180 cms. 

100% Silk printed foulard, DEVOTA & LOMBA collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

26.80€

26.60€

26.40€

26.20€

26.00€

25.80€< 5000

DFS70001

DFS70002

ET000
Etiqueta textil 100% personalizada

100% Customized textile label

1.50 €/Unidad

1 - 300 uds
500

1000

500€

560€

660€

CE000
Cosido de etiqueta

Label sewn

NEW

NEW

NEW

NEW

100% SEDA

100% SEDA
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PH70002

PH70003

PH70004

PH70005

PH70006

PH70008

PH70013

PH70040

PH70055

PH700 
Chal viscosa tipo pashmina
Medidas: 50x180 + FR cms. 

100% Viscose shawl, pashmina style, plain colour

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

4.40€

4.30€

4.20€

4.10€

4.00€

3.90€< 5000

CH10104

CH10140

CH10108

CH101 
Chal viscosa símil lino tipo pashmina
Medidas: 70x180 + FR cms. 

Mixed Linen shawl, pashmina style, plain colour

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

6.40€

6.30€

6.20€

6.10€

6.00€

5.90€< 5000

OFERTA
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CU10102

CU10103

CU10104

CU101 
Chal unisex 100% Cashwear liso HOWARDS LONDON
Medidas: 70x180 + FR cms. 

100% Cashwear pashmina, unisex, plain colour, HOWARDS 
LONDON collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

8.80€

8.60€

8.40€

8.20€

8.00€

7.80€< 5000

SL20010

SL20013

SL200 
Chal alta calidad 50% seda/ 50% lana tipo pashmina
Medidas: 60x180 + FR cms. 

50% Silk & 50% Lambswool shawl, plain colour

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

23.80€

23.40€

23.00€

22.60€

22.20€

21.80€< 5000

ET000
Etiqueta textil 100% personalizada

100% Customized textile label

CE000
Cosido de etiqueta

Label sewn
1.50 €/Unidad

1 - 300 uds
500

1000

500€

560€

660€
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CL10101

CL10002

CL10103

CL101 
Chal 100% lana liso
Medidas: 70x180 cms. 

100% Lambswool, high quality pashmina style 
shawl, plain colour design

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

20.80€

20.60€

20.40€

20.20€

20.00€

19.80€< 5000

CL10002 
Bufanda unisex tipo pashmina 100% lana alta calidad
Medidas: 70x190 cms. 

100% Lambswool pashmina, unisex, plain colour design

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

26.80€

25.80€

24.80€

23.80€

22.00€

21.80€< 5000
CL20003

CL20002

CL200
Bufanda unisex tipo pashmina 100% lana alta calidad, 
HOWARDS LONDON
Medidas: 60x180 cms. 

100% Lambswool pashmina, unisex, plain colour, 
HOWARDS LONDON collection

1 - 100 uds
101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

26.80€

25.80€

24.80€

23.80€

22.00€

21.80€< 5000

OFERTA

100% LANA
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FP10002

FP10008

FP10009

FP100
Foulard mixto poliéster/modal estampado
Medidas: 100x180 cms. 

Mixed Cotton & Modal printed shawl, 
pashmina style

1 - 100 uds
101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

8.80€

8.60€

8.40€

8.20€

8.00€

7.80€< 5000

CL50101

CL50101 
Chal 50% lana 50% modal diseño estampado
Medidas: 70x180 cms. 

50% Wool & 50% modal printed shawl

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

24.80€

24.60€

24.40€

24.20€

24.00€

23.80€< 5000

CL60001

CL60002

CL60003

CL60004 CL60005

CL600 
Chal 100% lana estampado
Medidas: 70x180 cms. 

100% Lambswool  printed pashmina

1 - 100 uds
101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

22.80€

22.60€

22.40€

22.20€

22.00€

21.80€< 5000

100% LANA
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DFM10301

DFM10302

DFM10304

DFM10305

DFM103 
Chal mezcla modal/algodón DEVOTA & LOMBA, 
colores lisos
Medidas: 70x190 cms. 

Modal & cotton mixed pashmina style shawl, 
DEVOTA & LOMBA collection

DFM103 
Chal mezcla modal/algodón DEVOTA & LOMBA, 
colores lisos
Medidas: 70x190 cms. 

Modal & cotton mixed pashmina style shawl, 
DEVOTA & LOMBA collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

14.80€

14.60€

14.40€

14.20€

14.00€

13.80€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

14.80€

14.60€

14.40€

14.20€

14.00€

13.80€< 5000

DFM10303

100% FIBRA NATURAL

100% FIBRA NATURAL

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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DFM10201

DFM10201 
Chal mezcla modal/algodón DEVOTA & LOMBA
Medidas: 70x190 cms. 

Modal & cotton mixed pashmina style shawl, DEVOTA & LOMBA 
collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

16.80€

16.60€

16.40€

16.20€

16.00€

15.80€< 5000

DFM10001

DFM10002

DFM100 
Chal mezcla modal/algodón liso DEVOTA 
& LOMBA 
Medidas: 90x200 cms. 

Mixed Modal & Cotton quality unisex 
shawl, DEVOTA & LOMBA collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

20.80€

20.60€

20.40€

20.20€

20.00€

19.80€< 5000

DBL10002

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

20.80€

20.60€

20.40€

20.20€

20.00€

19.80€< 5000

DBV10001

DBV10002

DBV100 
Bufanda/Chal Unisex viscosa/modal DEVOTA 
& LOMBA 
Medidas: 70x180 cms. 

Mixed Viscose & Modal quality, unisex shawl, 
plain colour, DEVOTA & LOMBA collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

14.80€

14.60€

14.40€

14.20€

14.00€

13.80€< 5000

DBL10002
Bufanda reversible mezcla lana DEVOTA & 
LOMBA
Medidas: 50X190 cms. 

Mixed Wool, reversible scarf, DEVOTA & 
LOMBA collection

100% FIBRA NATURAL

100% FIBRA NATURAL

NEW
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DFM10101

DFM10101 
Chal alta calidad mezcla modal DEVOTA & 
LOMBA Medidas: 70x180 cms. 

Mixed Modal & Cotton high quality  jacquard 
shawl, DEVOTA & LOMBA collection

1 - 100 uds 23.80€

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

23.40€

23.00€

22.60€

22.20€

21.80€< 5000

DBL20001

DBL20001 
Chal jacquard alta calidad lana mezcla DEVOTA 
& LOMBA Medidas: 70x180 cms. 

Mixed Wool high quality  jacquard shawl, 
DEVOTA & LOMBA collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

31.80€

31.40€

31.00€

30.60€

30.20€

29.80€< 5000

DFM20001

DFM20001 
Chal mezcla modal/algodón DEVOTA & LOMBA  
Medidas: 70x200 cms. 

Mixed Modal & Cotton high quality  jacquard 
shawl, DEVOTA & LOMBA collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

27.80€

27.40€

27.00€

26.60€

26.20€

25.80€< 5000

DFP10101

DFP10103
DFP10102

DFP101 
Chal tipo pashmina estampado, mezcla modal/
algodón DEVOTA & LOMBA 
Medidas: 90x180 cms. 

Mixed Modal & Cotton high quality shawl, 
printed design, DEVOTA & LOMBA collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

10.00€

9.80€

9.60€

9.40€

9.20€

9.00€< 5000

100% FIBRA NATURAL

100% FIBRA NATURAL 80
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DFP20001

DFP20002

DFP20003

DFP20006

DFP20007

DFP20008

DFP200 
Chal tipo pashmina mixto algodón/modal estampado DEVOTA 
& LOMBA
Medidas: 100x180 cms. 

Mixed printed pashmina style shawl , DEVOTA & LOMBA 
collection

DFP200 
Chal tipo pashmina mixto algodón/modal estampado DEVOTA 
& LOMBA
Medidas: 100x180 cms. 

Mixed printed pashmina style shawl , DEVOTA & LOMBA 
collection

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

10.00€

9.80€

9.60€

9.40€

9.20€

9.00€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

10.00€

9.80€

9.60€

9.40€

9.20€

9.00€< 5000

DFP20005

100% FIBRA NATURAL

100% FIBRA NATURAL

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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MANTAS Y 
BUFANDAS



DMX10001

DMX10002

DMX100
Maxibufanda “DEVOTA & LOMBA”
Medidas: 180x80 cms. 

Acrylic Maxiscarf “DEVOTA & LOMBA” firm

1 - 100 uds
101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

8.80€

8.60€

8.40€

8.20€

8.00€

7.80€< 5000

DBR10001

BA30004

DBR10002

BA30034

BA30035

DBR100
Braga de cuello de punto “DEVOTA & LOMBA”
Medidas: 30x24 cms. 

Mixed scarf “Devota & LOMBA” firm

BA300
Bufanda acrílica fleco largo
Medidas: 27x160 cms. 

100% Acrylic scarf scottish design

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

6.80€

6.60€

6.40€

6.20€

6.00€

5.80€< 5000

1 - 100 uds
101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

4.40€

4.30€

4.20€

4.10€

4.00€

3.90€< 5000

NEW

NEW

NEW
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MA10001

MA10002

MA10003

MA100
Manta acrílica cuadro escocés fleco largo
Medidas: 120x165 cms. 

100% Acrylic blanket, scottish design

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

13.70€

13.60€

13.50€

13.40€

13.30€

13.20€< 5000

BL40001

BL40002

BL40003

BL400 
Bufanda alta calidad, 70% lana merino, 30% cashmere
Medidas : 30 x 180cms

High quality scarf, 70% lambswool & 30% cashmere

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

26.80€

26.60€

26.40€

26.20€

26.00€

25.80€< 5000

NEW

NEW

NEW
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MA10502

MA10501

MA10503

MA10504

MA10505

MA10401

MA10401 
Manta mixta lana/acrílica diseño ondas
Medidas: 120x180 cms. 

Wool mixed decoration blanket, sand colour.

MA105
Manta mixta lana/acrílica diseño espiga
Medidas: 120x180 cms. 

Wool mixed decoration blanket, ear design.

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

1 - 100 uds
101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

14.80€

14.70€

14.60€

14.50€

14.40€

14.30€< 5000

NEW

NEW
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ML40019

ML10001

ML10002

ML10003

ML40010

ML400
Manta lana mixta Mohair
Medidas: 120x200 cms. 

Wool mixed decoration blanket, 
mohair design.

MK50100
Manta mixta lana punto trenzado
Medidas: 120x180 cms. 

Knitted blanket  wool mixed, 
sand colour.

ML100
Manta mixta lana bicolor
Medidas: 120x180 cms. 

Wool mixed decoration blanket.

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

27.80€

27.40€

27.00€

26.60€

26.20€

25.80€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

32.80€

32.60€

32.40€

32.20€

32.00€

31.80€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.80€

18.60€

18.40€

18.20€

18.00€

17.80€< 5000

MK50100
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MD20001

MD10001

ML50001

MA10202

MA10208

MA10210

CT00101

MD20002

MD10001
Manta decoración chenilla diseño hojas  
Medidas: 130x160 cms. 

Cotton chenille decoration blanket, leaves design

MD200
Manta decoración chenilla diseño círculos 
Medidas: 130x160 cms. 

Cotton chenille decoration blanket, circles design

ML50001
Manta 100% lana alta calidad 
superior fleco largo con caja 
incluida.
Medidas: 120x180 cms. 

100%Wool blanket, scottish 
design, high quality

MA102
Manta acrílica lisa fleco largo.
Medidas: 120x165 cms. 

100% Acrylic blanket, plain colour

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

16.80€

16.60€

16.40€

16.20€

15.98€

15.80€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

16.80€

16.60€

16.40€

16.20€

15.98€

15.80€< 5000

1 - 100

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

39.80€

37.80€

35.80€

33.80€

31.80€

29.80€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

10.60€

10.40€

10.20€

10.00€

9.80€

9.60€< 5000

OFERTA

OFERTA

OFERTA
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BOLSAS Y  
HOUSE STYLE



BE10003

BE10004

BE100
Bolsa enrollable poliéster 600D, con 
asas de polipiel negra y cremallera.  
Medidas: 50x45x17 cms. 

Rolled bag, 600D polyester quality, 
with zipper, and black colour simil 
leather handles.

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

8.00€

7.80€

7.60€

7.40€

7.20€

7.00€< 5000

BE10001

BE10002

BE100
Bolsa enrollable poliéster 600D, con 
asas de polipiel negra y cremallera.
Medidas: 50x45x17 cms. 

Rolled bag, 600D polyester quality, 
with zipper, and black colour simil 
leather handles.

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

8.00€

7.80€

7.60€

7.40€

7.20€

7.00€< 5000

PRODUCTO REGISTRADO 
Y HOMOLOGADO

PRODUCTO REGISTRADO Y HOMOLOGADO

ARTÍCULO DE COLECCIÓN
FÁCIL DE PERSONALIZAR

ARTÍCULO DE COLECCIÓN
FÁCIL DE PERSONALIZAR

NEW

NEW

NEW

NEW
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NEW

NEW

NEW

NEW

BE20003

BE200 
Bolsa enrollable de microfibra, tacto antelina, 
con asas de polipiel marrón y cremallera.
Medidas: 50x45x17 cms. 

Rolled bag, Microfiber quality, with zipper, 
and brown simil leather handles.

BE200 
Bolsa enrollable de microfibra, tacto antelina, 
con asas de polipiel marrón y cremallera.
Medidas: 50x45x17 cms. 

Rolled bag, Microfiber quality, with zipper, 
and brown simil leather handles.

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

9.40€

9.20€

9.00€

8.80€

8.60€

8.40€< 5000

BE20001

BE20002

Anverso

Reverso

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

9.40€

9.20€

9.00€

8.80€

8.60€

8.40€< 5000

BE20004

ARTÍCULO DE COLECCIÓN
FÁCIL DE PERSONALIZAR

ARTÍCULO DE COLECCIÓN
FÁCIL DE PERSONALIZAR

PRODUCTO REGISTRADO 
Y HOMOLOGADO

PRODUCTO REGISTRADO Y HOMOLOGADO
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TC20002

TC20002 
Bolsa de viaje alta calidad microfibra con 
forro interior a juego y asas símil piel en 
funda no tejido
Medidas: 49x19,5x31 cms. 

Travel bag Microfiber quality, with zipper and 
brown simil leather handles.

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

15.60€

15.24€

14.88€

14.52€

14.16€

13.80€< 5000

TC30002

TC30002 
Bolsa de viaje alta calidad microfibra con forro 
interior a juego y asas símil piel en funda no tejido
Medidas: 53,5x17x35 cms. 

Travel bag Microfiber quality, with zipper and 
brown simil leather handles.

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

15.60€

15.24€

14.88€

14.52€

14.16€

13.80€< 5000

SH70721
SH70722

SH70700

SH70700
Revistero polipiel plegable, en estuche de 
cartón negro brillo
Medidas: 33x16x4 cms. 

Magazine holder, brown ecological leather,  
in black cardboard box.

SH70721
Revistero polipiel mediano, en bolsa no tejido
Medidas: 40x30x18 cms. 

Magazine holder, brown ecological leather, in black 
cardboard box.

SH70722
Revistero polipiel grande, en estuche de cartón negro 
brillo
Medidas: 45x35x20 cms. 

Magazine holder, brown ecological leather, in black 
cardboard box.

1 - 100 uds

101 - 250
251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

8.80€

8.60€
8.40€

8.20€

8.00€

7.80€< 5000

1 - 100

101 - 250
251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

15.80€

15.40€
15.00€

14.60€

14.20€

13.80€< 5000
1 - 100 uds
101 - 250
251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

17.80€

17.40€
17.00€

16.60€

16.20€

15.80€< 5000

OFERTA

SW70440

SW70440
Caja polipiel sencilla con solapa, en 
estuche de cartón negro
Medidas: 34x10x10 cms. 

Simple ecological leather box, with 
flap, in black cardboard box

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

11.80€

11.40€

11.00€

10.60€

10.20€

9.80€< 5000
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BF10008

BF10008 
Bolso de señora 100% piel alta calidad HOWARDS LONDON, con caja incluida
Medidas: 33x16x4 cms. 

Lady hand bag, high quality, 100% leather, black colour, with case

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

41.00€

40.00€

39.00€

38.00€

37.00€

36.00€< 5000

OFERTA

100% PIEL

BF20010

BF20016

BF200
Bolso de señora 100% piel alta calidad HOWARDS 
LONDON, con caja incluida
Medidas: 33x16x4 cms. 

Lady hand bag, high quality, 100% leather, with case

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

37.00€

36.00€

35.00€

34.00€

33.00€

32.00€< 5000

OFERTA
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HB0495

DLTR01

DLAK02

HB0495
Set de escritura BALENCIAGA con bolígrafo y bloc de notas en caja regalo:                                                                                                        
- Bloc de notas de bolsillo con cierre con elástico.                                                                                                                                        
- Bolígrafo de color negro, acabado lacado, apertura twist con clip.                                                                                                                                            
 Medidas: Bloc: 9,5x12,5 cms. / Bolígrafo: 11x14x3 cms. 

Writing set “BALENCIAGA”, with pen and note book in gift box.                                                                                                                    

DLTR01
Bolígrafo DEVOTA Y LOMBA alta calidad, tinta azul y 
en estuche de regalo D&L

DEVOTA Y LOMBA pen, high quality, blue ink with 
D&L box.                                                                                                      

DLAK02
Bolígrafo DEVOTA Y LOMBA alta calidad, tinta azul y 
en estuche de regalo D&L

DEVOTA Y LOMBA pen, high quality, blue ink with 
D&L box.                                                                                                      1 - 100 uds 23.80€

1 - 100 uds 9.40€

1 - 100 uds 9.40€

FIRMAS

HF0746
Guantes de caballero BELFE con interior de forro 
polar y exterior de poliéster
Talla única

Men gloves with fleece inner and polyester outer

1 - 100 uds 5.90€

HF0741

HF0746

HF0741
Guantes de mujer BELFE con interior de forro polar y 
exterior de poliéster
Talla única

Woman gloves with fleece inner and polyester outer

1 - 100 uds 5.90€

OFERTA

1 - 100 uds 0.90€

JR9191
Set escritura RENATO BALESTRA biodegradable:                                                                                                                                   
-Bolígrafo esfera con capuchón hecho de papel 
ecológico de color blanco con réfill biodegradable de 
color azul.
-Bolígrafo esfera con capuchón hecho de papel 
ecológico de color negro con réfill biodegradable de 
color negro.
En estuche de regalo de papel 
100% reciclado biodegradable.                                                                                                                       
Medidas: Bolígrafo: 15 cms. / Estuche: 17,5x2 cms. 

Writing set “RENATO BALESTRA” with two 
degradable pens, in carton case.  

JR9191

OFERTA

FIRMAS 106
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SETS



SE70001

SE70002

SE20001

SE40002

SE40001

SE700
Set pañuelo 100% seda 50x50 cm y pulsera 
en estuche de cartulina con ventana 
(PS500+PU70001+ES30101)
Medidas: 13x11x5 cms. 

100%Silk printed scarf, Udaipur silk quality 
and Ecological bracelet two woods design 
(PS500+PU70001+ES30101)

SE20001
Set bolso 100% piel alta calidad  color negro HOWARDS LONDON con caja incluida y chal tipo pashmina 
mezcla modal 90x180 cm DEVOTA & LOMBA (BF10008+DFP10103)
Medidas: 33x16x4 cms. 

Lady hand bag, high quality, 100%leather, black colour, with case and Mixed printed pashmina style shawl, 
DEVOTA & LOMBA collection (BF10008+DFP10103)

SE400 
Set bolso 100% piel alta calidad HOWARDS LONDON con caja incluida y chal tipo 
pashmina mezcla modal 90x180 cm DEVOTA & LOMBA (BF200+DFP101)
Medidas: 33x16x4 cms. 

Lady hand bag, high quality, 100%leather, with case and Mixed printed pashmina style 
shawl, DEVOTA & LOMBA collection (BF200+DFP101)

1 - 100 uds

1 - 100 uds

1 - 100 uds

101 - 250

101 - 250

101 - 250

251 - 500

251 - 500

251 - 500

501 - 1000

501 - 1000

501 - 1000

1001 - 5000

1001 - 5000

1001 - 5000
8.92€

51.00€

47.00€

8.82€

49.80€

45.80€

8.68€

48.60€

44.60€

8.58€

47.40€

43.40€

8.44€ 

46.20€

42.20€

7.94€

45.00€         

41.00€

< 5000

< 5000

< 5000

SE70701

SE70701
Set chal 100% seda jacquard 50x180 cm y collar en 
estuche de cartulina con ventana HOWARDS LONDON 
(CC20006+CO70001+ES30512)
Medidas: 22x15,5x5 cms. 

100% Jacquard Silk shawl, Beige stones necklace in Cardborad 
case with window HOWARDS LONDON

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

36.24€

35.24€

34.20€

33.20€

32.16€

31.16€< 5000

OFERTA
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SE70301

SE70302

SE70201

SE70101
Set ECOLÓGICO compuesto por pareo 100% algodón orgánico 50x180 cm y collar 
madera ecológica en estuche de cartulina con ventana (FP400+CO800+ES30401)
Medidas: 22x15,5x5 cms. 

100% Cotton printed foulard/pario with Ecological wooden necklace and rectangular 
cardboard case with window, for chawl, scarf and foulard (FP400+CO800+ES30401)      

SE70201
Set pareo poliéster 160x110 cm y collar en estuche de cartulina con ventana (PR50003+CO40001+ES30401)
Medidas: 22x15,5x5 cms. 

100% Polyester degradé pario, plain green colour with Ecological necklace, natural stones design and rectangular 
cardboard case with window, for chawl, scarf and foulard PR50003+CO40001+ES30401)

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

8.72€

8.62€

8.48€

8.38€

8.22€
8.14€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

6.80€

6.60€

6.40€

6.20€

6.00€

5.80€< 5000

OFERTA

OFERTA

SE70401

SE70401
Set pareo 100% algodón 105x160 cm y bolso loneta multicolor en estuche cartulina 
ovalado con asa (PR10002+BY10501+ES60001)
Medidas: 33x6x23+5,5 cms. 

100% Cotton printed pario, plain colour with 100% Cotton lady bag, multicolor 
embroidery in one side & plain sand colour on the other side in Oval cardboard case 
with handle (PR10002+BY10501+ES60001)

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

20.94€

20.24€

19.50€

18.80€

18.02€

17.32€< 5000

SE70501

SE70501
Set pareo 100% algodón 105x160 cm y neceser 
loneta multicolor en estuche cartulina ovalado con 
asa (PR10002+BY10401+ES60001)
Medidas: 33x6x23+5,5 cms. 

100% Cotton purse, multicolour embroidery 
in one side & plain sand colour on the other 
side in Oval cardboard case with handle 
(PR10002+BY10401+ES60001)

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

18.94€

18.24€

17.50€

16.80€

16.02€

15.32€< 5000
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SE70601

SE70601
Set chal viscosa símil lino 70x180 
cm y collar en estuche cartulina 
ovalado con asa (CH10104/
CH10108+CO30001+ES60001)
Medidas: 33x6x23+5,5 cms. 

Mixed Linen shawl, pashmina style, 
plain colour and Garnet jewellery 
necklace in in Oval cardboard 
case with handle (CH10104/
CH10108+CO30001+ES60001)

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

12.04€

11.94€

11.80€

11.70€

11.52€

11.42€< 5000

OFERTA

SH70920

SE04701

SH70920
Set compuesto por dos corbatas 100% seda 
estampada PAOLO FERRARA en caja polipiel 
para corbatas
Medidas: 31x21x5 cms. 

Two 100% silk PAOLO FERRARA ties in brown 
ecological leather tie box

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

24.80€

24.60€

24.40€

24.20€

24.00€

23.80€< 5000

OFERTA

SE04701
Set manta decoración chenilla 130x160 cm y revistero polipiel en 
funda no tejido (MD10001+SH70721)
Medidas: 40x30x18 cms. 

Cotton chenille decoration blanket, leaves design and Magazine 
holder, brown ecological leather,i n black cardboard box. 
(MD10001+SH70721)

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

32.60€

32.00€

31.40€

30.80€

30.18€

29.60€< 5000

OFERTA

SE02403

SE02402

SE024
Set collar y chal tipo pashmina 50x180 cm en estuche 
cartulina asa (COLLAR+PH700+ES50004)
Medidas: 30x38,5 cms. 

Collar and shawl pashmina style in oval case with handle 
(COLLAR+PH700+ES50004)

1 - 100 uds
101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

9.88€

9.78€

9.64€

9.50€

9.40€

9.26€< 5000

OFERTA
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VERANO Y 
BISUTERIA

SE00108

SE00108
Set chal 100% algodón lurex 63x185 cm y collar en caja forrada 
(CH11508+CO40002+CT01008)
Medidas: 30x38,5 cms. 

100% lurex cotton shawl and collar in cardboard case 
(CH11508+CO40002+CT01008)

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

16.24€

16.10€

15.92€

15.78€

15.60€

15.46€< 5000

OFERTA

SE07101
SE07101
Set bolso y manta de viaje 120x165 cm en funda 
no tejido (TC20002+MA10002)
Medidas: 49x19,5x31 cms. 

Travel bag Microfiber quality,with zipper and 
brown simil leather handles with 100% Acrylic 
blanket, scottish design (TC20002+MA10002)

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

29.30€

28.84€

28.38€

27.92€

27.46€

27.00€< 5000
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BY10401

BY10501

FP4003

FP40004

FP40008

FP40010

FP40013

BY10401 
 Neceser loneta 100% algodón, con bordado multicolor en un 
lado y liso color blanco en el otro lado. Con cremalleraloneta 
multicolor
Medidas: 18x12 cms. 

100% Cotton purse, multicolour embroidery in one side & plain  
sand colour on the other side

BY10501 
Bolso loneta 100% algodón, con 
bordado multicolor en un lado y 
liso color blanco en el otro lado. 
Con cremallera y cinta para colgar
Medidas: 29x19 cms. 

100% Cotton lady bag, multicolor 
embroidery in one side & plain 
sand colour on the other side

FP400 
Foulard 100% algodón estampado
Medidas: 50x180 cms. 

100% Cotton printed foulard/pario

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

7.30€

7.00€

6.70€

6.40€

6.10€

5.80€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

9.30€

9.00€

8.70€

8.40€

8.10€

7.80€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

4.20€

4.08€

3.96€

3.84€

3.72€

3.60€< 5000

100% ECOLÓGICO

100% ALGODÓN
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TP100 
Toalla-pareo 100% algodón estampado / rizo de toalla
Medidas: 105x160 cms. 

100% Cotton reversible printed/plain towel/pario

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

23.80€

23.40€

23.00€

22.60€

22.20€

21.80€< 5000

TP10002

TP10001

PR50003

PR50003
Pareo poliéster degradé
Medidas: 160x110 cms. 

100% Polyester degradé pario, plain green colour

1 - 100

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

3.40€

3.30€

3.20€

3.10€

2.98€

2.90€< 5000

OFERTA

PR80001

PR80001
Pareo 100% algodón estampado con flecos
Medidas: 110x180 cms. 

100% Cotton printed pario with fringes

1 - 100

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

8.80

8.60

8.40

8.20

8.00

7.80< 5000

100% ALGODÓN

120

VERANO Y BISUTERIA VERANO Y BISUTERIA

119



PR10001

PR10002

PR10003

PR100 
Pareo 100% algodón estampado 
Medidas: 105x160 cms. 

100% Cotton printed pario, plain colour

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

9.80€

9.40€

9.00€

8.60€

8.60€

7.80€< 5000

CO80002

CO80003

CO80004

CO80005

CO80006

CO800
Collar con cuentas de madera 
varios colores

Ecological wooden necklace

OFERTA

1 - 500 uds 3.80€
100% ALGODÓN
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CO40001

CO40001
Collar de piedras naturales en tonos marrones

Ecological necklace, natural stones design

CO40101

CO40101
Collar natural de diseño con aros

Ecological necklace, rings design

CO40002
Collar de cuentas gris 
plateado

Silver  grey colour stones 
necklace

OFERTA

CO40002

1 - 500 uds 3.80€

1 - 500 uds 3.80€

1 - 500 uds 3.80€

BR00102

PU60002

PU70001
Pulsera diseño madera dos tonos

Ecological bracelet two woods design

BR00102 
Broche bisutería piedras con caja forrada incluida
Medidas: 7x7x2 cms. 

Brooch stones design

CO30001
Collar corto en tonos granate

Garnet jewellery necklace

PU60002 
Pulsera diseño piedras amarillas

Ecological bracelet yellow stones design

1 - 500 uds 3.80€

1 - 500 uds 3.80€

1 - 500 uds 3.80€

1 - 500 uds 3.80€

PU70001

OFERTA

CO30001

100% NATURAL

100% NATURAL
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PRESENTACIONES

CO90101
Collar natural con cinta de cuero y colgante tono beige

Ecological leather necklace with sand colour stone

CO90101

1 - 500 uds 3.80€

CO40201

CO40201
Collar con adornos en tonos cobre 

Copper jewellery necklace

OFERTA

1 - 500 uds 3.80€

CO70001

CO70001
Collar dorado con 
piedras beige

Beige stones necklace

1 - 500 uds 3.80€

100% NATURAL

VERANO Y BISUTERIA
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A partir de 100 unidades, las cajas 
de cartón forradas se pueden 

fabricar en diversos colores

A partir de 100 unidades, las cajas 
de cartón forradas se pueden 

fabricar en diversos colores

FABRICACIÓN 100% ESPAÑOLA

CT00101

CT00108

CT00901

CT00908

CT01008

CT00401
CT00808

CT00801

CT00501

CT00508

CT00101-CT00108
Caja cartón forrada con tapa alta calidad para manta
Medidas: 34x29x9 cms. 

Cardboard box lined with cover

CT00901-CT00908
Caja cartón forrada con tapa alta 
calidad para corbata
Medidas: 38x13x2,3 cms. 

Cardboard box lined with cover, for tie

CT01008
Caja cartón forrada con tapa alta calidad para chal/
foulard
Medidas: 22,5x15x4,5 cms. 

Cardboard box lined with cover, black colour

CT00401
Caja cartón forrada con tapa alta calidad para chal/
bufanda
Medidas: 33x23x4 cms. 

Cardboard box lined with cover

CT00801-CT00808
Caja cartón forrada con tapa alta calidad para pañuelo
Medidas: 24x24x2 cms. 

Cardboard box lined with cover, for scarf

CT00501-CT00508
Caja cartón forrada con tapa alta calidad para pañuelo 
Jaipur o similar
Medidas: 15x15x4,5 cms. 

Cardboard box lined with cover

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

8.16€

8.16€

8.04€

8.04€

7.92€

7.80€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

5.76€

5.64€

5.52€

5.40€

5.28€

5.24€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

5.04€

5.00€

4.92€

4.88€

4.80€

4.76€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

5.04€

5.00€

4.92€

4.88€

4.80€

4.76€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

5.04€

5.00€

4.92€

4.88€

4.80€

4.76€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

3.84€

3.84€

3.80€

3.80€

3.72€

3.72€< 5000
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CAJAS PERSONALIZADAS

ES30012

ES30008

ES30201

ES30008-ES30012
Estuche cartulina beige rectangular con 
ventana para manta 
Medidas: 32x26x5 cms. 

Rectangular cardboard case with 
window, for chawl and blanket

ES30201
Estuche cartulina beige rectangular con ventana para 
manta 
Medidas: 32x26x8,8 cms. 

Rectangular cardboard case with window, for  blanket

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.76€

1.76€

1.72€

1.72€

1.68€

1.68€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.64€

1.64€

1.60€

1.60€

1.56€

1.56€< 5000

ES30101

ES30101
Estuche cartulina beige rectangular con ventana para 
corbata/pajarita/pañuelo pequeño 
Medidas: 13x11x5 cms. 

Rectangular cardboard case with window, for  bowtie, 
tie and small scarf

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.24€

1.24€

1.20€

1.20€

1.16€

1.16€< 5000

PRESENTACIONES PRESENTACIONES
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ES30408

ES30401

ES30401-ES30408
Estuche cartulina rectangular con ventana para chal/
foulard/bufanda
Medidas: 22x15,5x5 cms. 

Rectangular cardboard case with window, for chawl, 
scarf and foulard

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.52€

1.52€

1.48€

1.48€

1.44€

1.44€< 5000

ES60001

ES60001
Estuche cartulina ovalado con asa 
para chal
Medidas: 33x6x23+5,5 cms. 

Oval cardboard case with handle

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.84€

1.84€

1.80€

1.80€

1.72€

1.72€< 5000

ES70008

ES50004

ES50012

ES70008
Estuche cartulina ovalado con asa para 
bisutería o similar
Medidas: 22x5,5x14+5 cms. 

Oval cardboard case with handle

ES50004-ES50012
Estuche cartulina con asa ovalada para pañuelo/
foulard/chal
Medidas: 30x38,5 cms. 

Cardboard case with oval handle, for scarf, chawl and 
foulard

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.68€

1.68€

1.64€

1.60€

1.60€

1.56€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.24€

1.24€

1.20€

1.20€

1.16€

1.16€< 5000

132

PRESENTACIONES PRESENTACIONES

131



ESTUCHES PERSONALIZADOS

SC10009
SC10012

SC20009

SC20012

PL10101

SC10009-SC10012
Estuche cartulina para pañuelo
Medidas: 24x24 cms. 

Cardboard case for scarf and foulard

SC20009-SC20012
Estuche cartulina para corbata
Medidas: 39,5x13 cms. 

Cardboard case for tie

PL10101
Estuche cartulina con asa troquelada para corbata
Medidas: 15x46 cms. 

Cardboard case with handle, for tie

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.84€

1.84€

1.76€

1.68€

1.68€

1.60€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.56€

1.56€

1.52€

1.48€

1.48€

1.44€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.56€

1.56€

1.52€

1.48€

1.48€

1.44€< 5000

Blanco

Gris plata

Gris plata

PRESENTACIONES PRESENTACIONES
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PF10001

PF10101

SC20112PF20001

SC10112

ES30512

PF10001
Estuche cartulina para pañuelo PAOLO FERRARA
Medidas: 24x24 cms. 

Cardboard case for scarf and foulard, PAOLO 
FERRARA

PF10101
Estuche cartulina para bufanda PAOLO FERRARA
Medidas: 34x21x2,5 cms. 

Cardboard case for scarf and chawl, PAOLO 
FERRARA

SC20112
Estuche cartulina para corbata 
HOWARDS LONDON
Medidas: 39,5x13 cms. 

Cardboard case with window, 
for tie, HOWARDS LONDON

PF20001
Estuche cartulina para 
corbata PAOLO FERRARA
Medidas: 39,5 x 13 cms. 

Cardboard case for tie, 
PAOLO FERRARA

SC10112
Estuche cartulina para pañuelo HOWARDS LONDON
Medidas: 24x24 cms. 

Cardboard case with window, for scarf, HOWARDS 
LONDON

ES30512
Estuche cartulina rectangular con ventana para chal/
foulard/bufanda HOWARDS LONDON
Medidas: 22x15,5x5 cms. 

Cardboard case with oval handle, for scarf, chawl and 
foulard, black colour, DEVOTA&LOMBA

PL10002

PL10002
Estuche cartulina con asa troquelada para corbata 
DEVOTA & LOMBA
Medidas: 15x46 cms. 

Cardboard case with handle, for tie, DEVOTA & 
LOMBA

Estas referencias  
únicamente se  

suministran para  
presentar nuestros  

artículos

Estas referencias únicamente se suministran 
para presentar nuestros artículos

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.64€

1.64€

1.60€

1.60€

1.56€

1.56€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.64€

1.64€

1.60€

1.60€

1.56€

1.56€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.64€

1.64€

1.60€

1.60€

1.56€

1.56€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.64€

1.64€

1.60€

1.60€

1.56€

1.56€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.64€

1.64€

1.60€

1.60€

1.56€

1.56€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

1.64€

1.64€

1.60€

1.60€

1.56€

1.56€< 5000

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

2.24€

2.16€

2.16€

2.08€

2.08€

2.00€< 5000

ES50002
Estuche cartulina con asa ovalada para pañuelo/
foulard/chal DEVOTA & LOMBA
Medidas: 30x38,5 cms. 

Cardboard case with oval handle, for scarf, chawl and 
foulard, black colour, DEVOTA & LOMBA

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

2.24€

2.16€

2.16€

2.08€

2.08€

2.00€< 5000

ES50002
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CT00902

CT00902
Caja cartón forrada con tapa alta calidad para corbata DEVOTA & LOMBA
Medidas: 38x13x2,3 cms. 

Cardboard box, lined with cover, for tie, black colour, DEVOTA & LOMBA

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

6.48€

6.38€

6.28€

6.18€

6.08€

5.98€< 5000

Estas referencias únicamente se suministran 
para presentar nuestros artículos

CT01002

CT01002
Caja cartón forrada con tapa alta calidad para chal/
foulard DEVOTA & LOMBA
Medidas: 22,5x15x4,5 cms. 

Cardboard box lined with cover, for chawl and foulard, 
black colour, DEVOTA & LOMBA

1 - 100 uds

101 - 250

251 - 500

501 - 1000

1001 - 5000

6.48€

6.38€

6.28€

6.18€

6.08€

5.98€< 5000
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Cuidamos el medio ambiente


